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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 3. září 

10:04 Požár – Požár odpadu v kovovém kontejneru likvidovala v ulici J. Bendy v Českých 

Budějovicích osádka cisterny z českobudějovické stanice. Požár hasiči uhasili 
vysokotlakým proudem během několika minut. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

11:08 Technický zásah – Nouzové otevření zabouchnutého osobního automobilu značky 
Škoda Felicia provedla v ulici V Hluboké cestě v Českých Budějovicích místní 
profesionální jednotka.  

16:58 Technický zásah – Tatáž jednotka poskytla pomoc osobě na invalidním vozíku, a to 
v ulici Fr. Ondříčka č. p. 387/11 v Českých Budějovicích.  

20:56 Technický zásah – Českobudějovická jednotka si v Holečkově ulici č. p. 2253 
v Českých Budějovicích připsala nouzové otevření dveří bytu.  

21:37 Dopravní nehoda – Na křižovatce u Výstaviště v Českých Budějovicích zasahovaly 

profesionální jednotky ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné u dopravní 
nehody osobního automobilu značky Škoda Octavia, ve kterém cestovalo pět osob. 

Čtyři osoby havarovaný vůz opustily samy bez pomoci hasičů, zaklíněného řidiče 
musely zasahující jednotky vyprostit pomocí hydraulického vyprošťovacího 
zařízení. Osádka vozu byla předána do péče ZZS. Hasiči zároveň s vyproštěním 

provedli u vozu protipožární opatření a kontrolu úniku provozních látek. Jednotky 
asistovaly zdravotníkům ZZS při ošetření a spolupracovaly s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 3. září 

8:12 Dopravní nehoda – Na železniční trati u Mezipotočí ve směru na Hořice na Šumavě 

zasahovaly profesionální jednotky ze stanice Český Krumlov a HZSP SŽDC u 
dopravní nehody, při které vlak narazil do stáda koz pohybujících se v kolejišti. 
Nárazem bylo usmrceno pět koz. Na místo byli povoláni veterináři KHS, kteří 

museli další tři kozy utratit. Nebyly zraněny žádné osoby, nevzniklo žádné jiné 
nebezpečí. Českokrumlovská jednotka z místa nehody odjela v 9:49 hodin, na místě 

zůstala pro šetření nehody pouze jednotka HZSP SŽDC.  

9:39 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Český Krumlov byli na základě 
ohlášení Policie ČR vysláni k obci Dolní Třebonín k dopravní nehodě osobního 

automobilu s nutností vyproštění zraněných osob. Jednalo se o nehodu vozu tovární 
značky Opel Astra, jež narazil do stromu. Osádka byla v době příjezdu hasičů mimo 

havarovaný vůz, hasiči nemuseli nikoho vyprošťovat. Provedli u vozu protipožární 
zabezpečení a vyčkali do příjezdu Policie ČR a ZZS. Okolo 10. hodin místo nehody 
opustili.  

20:40 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR zajistili profesionální hasiči ze stanice 
Kaplice ve svém městě v ulici Na Vyhlídce úklid komunikace po dopravní nehodě.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 



Pondělí 3. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 3. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 3. září 

0:33 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice odstranila 

z vozovky u obce Chlístov velký kamen.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 3. září 

6:40 Únik nebezpečných látek – K úklidu vozovky (cca osmimetrová skvrna) vyjela 
k obci Čejetice ve směru na Cehnice profesionální jednotka ze stanice Strakonice. 

Na místě hasiči zjistili, že se jedná pouze o vodu uniklou z nákladního automobilu.  

11:31 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR provedli profesionální hasiči ze stanice 
Strakonice ve svém městě v ulici Na Ohradě úklid komunikace po dopravní nehodě 

dvou osobních automobilů.  

14:22 Technický zásah – Strakonická jednotka zasahovala ve Strakonicích v Bezděkovské 

ulici, kde odstranila hnízdo nebezpečného hmyzu.  

15:16 Technický zásah – Rozřezání a odklizení spadlého stromu provedla na komunikaci 
ve Skočicích profesionální jednotka ze stanice Vodňany.  

16:31 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala jednotku profesionálních hasičů do 
Lidické ulice ve Strakonicích, aby zde vyčistila vozovku od motorového oleje 

uniklého z proražené vany osobního automobilu.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 3. září 

5:46 Únik nebezpečných látek – Na mostě v Táboře – Měšicích zajistila táborská 
profesionální jednotka úklid komunikace od uniklých provozních látek.  

6:21 Technický zásah – Stejná jednotka pomohla zdravotníkům ZZS v Jeronýmově ulici 

č. p. 1688 v Táboře se snesením pacientky do sanitky.  

15:34 Záchrana osoby – V Palackého ulici č. p. 351/6 v Táboře vysvobodili táborští 

profesionální hasiči společně s pracovníkem specializované firmy ze zaseknutého 
výtahu pána.  


